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و المعرفة نما یلي:   xالدالة العددیة للمتغیر الحقیقي  fلتكن :  التمرین الأول
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21عین جدول إشارة  )1 x− . 
}إذا علمت أنك    )2 }1,1fD = − −  أكتبfD .بالمجالات 

2 بین أن : )3
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 .fDأحسب النھایات عند أطراف  )4

)إستنتج المستقیمات المقاربة لـــــــــ  )5 )fC في التمثیل البیاني للدالةf  في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد 

)و المتجانس  ; , )O i j
 

 . 

))عین معادلة المستقیم المقارب المائل6     )∆ . 

)أدرس الوضعیة النسبیة لــ :7    
 
( )fC  و  ( )∆. 

)لتكن     : الثاني التمرین  )nu        :عددیة معرفة كما یلي
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1أحسب الحدود : )1 2;u u  ثم ضع تخمینا حول رتابة،( )nu. 
0بإعتبار أن : )2 4u  ) ثم تحقق من رتابتھا.1ونفس العلاقة التراجعیة أعلاه :ا)أعد الجواب على  =

3nuلدینا:-طبیعي nمن أجل كل  –باستعمال البرھان بالتراجع ،بین أنھ ب)                                     ≥ . 

)ھل  )3 )nu برر جوابك. ؟ متقاربة 

)اتكن  )4 )nv   :3عددیة معرفة كما یليn nv u= − . 

)بین ان  ) أ )nv .یطلب تعیین عناصرھا الممیزة 

 .nuعبارة ثم إستنتج nبدلالة  nvأكتب عبارة ) ب
)إستنتج رتابة  ) ت )nv  من رتابة( )nu .مع التبریر 

n:  0أحسب المجامیع التالیة بدلالة  )5 1 2 1... .n nS u u u u += + + +  أقلب الورقة.                +

 



 :  التمرین الثالث

          

 :  دراسة إحصائیة أجریت على متجر حول العدد السنوي لبیع جھاز إلكتروني غكانت المعطیات التالیة:    

 السنة 1998 1999 2000 2001 2002 2003
 ixرتبة السنة 1 2 3 4 5 6

 iyعدد الأجھزة  670 720 795 850 930 1025
))مثل في معلم متعامد مناسب سحابة النقط 1  , )i iM x y  

 ) و أنشئھا.−210النقطة المتوسطة ( النتائج مدورة إلى  G)أحسب إحداثیي 2

))عین  3  بالمربعات الدنیا). مستقیم التعدیل الخطي (مستقیم الإنحدار ∆(

 .   2010باعتبار أن ھذا التعدیل صالح إلى غایة )4

 .2004أحسب عدد الأجھزة التي سوف تباع في سنة ا)        

 لأول مرة. 1400ب)أوجد السنة التي یفوق فیھا عدد الأجھزة المباعة      

 


